



УКРАЇНА

Великодобронська сільська рада  
Ужгородського району Закарпатської області  
Одинадцята позачергова сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 19 листопада 2021 року  
с. Велика Добронь

№ 271

**Про розгляд листа ГО «За Демократичне Виборче Право»**

Розглянувши лист громадської організації «За демократичне виборче право» про обговорення концепції законопроекту № 5244 та 5245 від 13.03.2021 року про справедливий розподіл ПДФО, у відповідності до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на підставі висновку фінвідділу сільської ради та рекомендації постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Не підтримати концепцію законопроектів № 5244, 5245.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

**Великодобронський сільський голова:**



**Ф.Ф. Надь**

## **Висновок щодо розгляду законопроекту про справедливий розподіл ПДФО**

Законопроекти №5244 та 5245 від 15.03.2021р. передбачають поділити ПДФО на дві різні частини: 50% податку зарахувати до бюджету громад за територіальною приналежністю робітника, друга половина зараховується до бюджету громади за місцем виробничої діяльності підприємства. Автори цього законопроекту, як і основного, пропонують окремий від існуючого механізм розподілу податок на доходи фізичних осіб (ПДФО). Вони вважають, що за умови сплати ПДФО фізичної особи до місцевого бюджету за місцезнаходженням роботодавця (його відокремленого підрозділу), громада, де зареєстрований платник податку та яка здійснює фінансування медичних, освітніх та інших соціальних послуг, не отримує відповідних податкових надходжень, а особа, що сплачує ПДФО, не споживає відповідних послуг.

Законопроектом пропонуються здійснити декілька кардинальних новацій в сфері розподілу податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), які складають на сьогодні основу місцевих бюджетів. Зараз ПДФО зараховується в бюджет місцевої громади за місцем реєстрації підприємства, де працює робітник. Автори законопроекту заявляють, що місце роботи та місце проживання робітника доволі часто не збігаються, тому за місцем проживання місцевий бюджет недоотримує частину надходжень від ПДФО, тому вони пропонують 50% цього податку сплачувати за місцем реєстрації підприємства або його відокремленого підрозділу, а 50% – за місцем реєстрації працівника, буквально – його податковою адресою.

Висновок: у разі підтримки цього законопроекту слід врахувати падіння доходів місцевих бюджетів через переформатування доходів від ПДФО, що приносять містам жителі навколишніх громад, які працюють в них. Цей механізм є не передбаченим вирівнюванням доходів місцевих бюджетів, за тим воно є ризикованим для нашої територіальної громади, оскільки у Великодобронської територіальної громади виконання доходів бюджету іменно по ПДФО понад 100%.

Згідно законопроекту №1015, внесено 28.09.2019р., щодо надання права законодавчої ініціативи народові, на їхню думку потребує ще доопрацювання.

Висновок: вважаємо, що запровадження цього інституту права сьогодні  
не можливо реалізувати через відсутність відповідного механізму.

Заступник сільського голови  
з питань діяльності виконавчих органів

Начальник фінансового відділу



Б.Б. Годор



М.Й. Фазекаш

